
OSLAVA MLÉKA 2023 – POKYNY PRO NOMINOVANÉ A PARTNERY 
 

Vážení kolegové, 

 

ještě jednou děkujeme za podporu při organizaci odborně-společenské akce OSLAVA MLÉKA, 

která se uskuteční 01.06.2023 v Národním zemědělském muzeu v Praze na Letné (Kostelní 

1300/44, Praha 7).  

Níže uvádíme několik informací pro instalaci Vašich reklamních nosičů v sále, kde se společenská 

akce uskuteční, resp. nominovaných výrobků v prostoru sousedícím s hlavním přednáškovým 

sálem (ve 3.podlaží). 

Akce započne příchody účastníků do sálu okolo 13:30h, proto je důležité, aby veškeré propagační 

materiály a výrobky byly v jednotlivých prostorech nainstalovány nejpozději do 13 hod. 

Parkování vozidel bude možné na okolních (placených) parkovištích nebo na velké parkovišti na 

Letné (vzdáleno ca. 500m).  

Vzhledem k tomu, že v uvedený den se v muzeu koná více akcí, není možné pro návoz zboží a 

proagačních materiálů používat vchod v zadním traktu muzea, který je vyhrazen pouze pro jinou, 

větší akci, než je ta naše. Z těchto důvodů je potřeba pro návoz a vyložení propagačních bannerů 

a vystavovaného zboží (popř. Vašich promo-stánků) použít výlučně hlavní vchod do muzea.  

Po vstupu do muzea (přístup po schodiští), je vpravo od recepce přímý výtah, kterým se dostanete 

do 3. patra, kde se naše akce letos koná (sál v přízemí je v rekonstrukci). 

V čase od 11 hod bude již v prostoru akce k dispozici konferenční agentura Conference Partners 

Prague a kontaktní osobou zde bude pan Martin Zein (tel. 777 616 577). K dispozici bude též má 

kolegyně PhDr. Hana Přibylová (tel. 702 408 897). Ti Vás navedou k místu, které je pro Vaši 

prezentaci určené. Dodání na místo je ale na Vás (uvádíme to zejména pro ty, kteří pošlou se 

svými věcmi kurýra) – je potřeba vše doručit skutečně až do sálu ve 3. patře. Naši kolegové rádi 

pomohou, ale jsou tu zejména kvůli organizaci a koordinaci, nikoliv k přenášení zboží. Děkujeme 

za pochopení. 

V krajním případě jsem zde samozřejmě i já (tel. 602 271 315), ale budu zde mít řadu dalších 

organizačních a hostitelských povinností. Pokud budete mít nějaké další dotazy k Vaší účasti, 

ozvěte se, prosím, co nejdříve mně nebo kolegyni Přibylové. 

Pro nominované společnosti platí rovněž, aby vystavené výrobky doručily do místa konání                          

v tomto čase, tedy od 11 - 13hod. Pokud někdo zašle výrobky kurýrní službou, v muzeu je mimo 

tuto dobu nikdo nepřevezme. Prosím tedy proto o dodržení uvedeného času.  

 

Těšíme se na setkání s Vámi v prostorách Národního zemědělského muzea. 

 

 

 

Ing. Jiří Kopáček, CSc. 
Českomoravský svaz mlékárenský 


